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ـ اول دبيرستان ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــآزمون اول 

1

   دقيقه10: مدت پيشنهادي             ادبيات
  در كدام گزينه به درستي آمده است؟» نخجير، گو، مطايبه، مقبل«هاي   معني واژه-1

  بخت خوش/ شوخي / پهلوان / شكار ) 2  بخت خوش/ شوخي كردن / پهلوان / شكارگاه ) 1  
  حال خوش/ جديت / قهرمان / شكار كردن ) 4  مورد قبول/ اهانت كردن / دلاور / صيد ) 3  

   است؟نادرستهاي زير معني چند كلمه   در واژه-2
: تمكـين / مرغـابي   : بـط / افـسار   : زمام/ چنين  : ايدون/ ماه  : هور/ قدرت  : دستگاه/ پالهنگ  : كمند/ عرق  : خوي/ فرزند  : پور/ سلطان  : تاجور/ شنيدن  : نيوشيدن«

  »زشتي: رذيلت/ كار نيك : منقبت/ احترام 
  سه) 4  يك) 3  چهار) 2  دو) 1  

  است؟ » پرهيز از هواي نفساني« مفهوم كلي كدام گزينه -3
  متصل گردان به درياهاي خويش/ اي دانش كه بخشيدي ز پيش  قطره) 1  
  چون تو با مايي نداريـم هيچ غم/ گر هزاران دام باشــــد هر قدم ) 2  
  ك تنوارهانش از هــوا و از خا/ اي علم است اندر جان من  قطره) 3  
  ادب محروم شد از لطف رب بي/ از خـــــدا جوييم توفيق ادب ) 4  

  است؟» حقير دانستن حريف« مفهوم كدام گزينه -4
  بداد و ببود اين سخن دلپــــذير/ دلير جوان سر به گفتـــــــــار پير ) 1  
  چو شيري كه بر پيش آهو گذشت/ رهـــا كرد زو دست و آمد به دشت ) 2  
  به پيش جهان آفرين شد نخست/ ب و روي و سر و تن بشست بخورد آ) 3  
  پر انديشـــه بودش دل و روي زرد/ وزان آب چون شــــد به جاي نبرد ) 4  

  ؟شود نميكدام مفهوم دريافت »       زمانه به دست تو دادم كليد بدو گفت كاين بر من از من رسيد«  از بيت -5
  خواست سرنوشت) 4  شجاعت حريف) 3  قديرتسليم در برابر ت) 2  غفلت در جنگ) 1  

در كـدام   » ننگرد پيمانه را گر گشت نقـل      / ي معني بگيرد مرد عقل        دانه«،  » معني اندر وي بسان دانه است     / اي برادر قصه چون پيمانه است       « مفهوم دو بيت     -6
  گزينه به درستي آمده است؟

  ها ه به مفهوم عالي و عدم توجه به ظاهر قصهتوج) 2  ها ي داستان توجه به ظاهر زيبا و معني آراسته) 1  
  پرداختن به ظاهر قصه و عدم توجه به چگونگي محتواي آن) 4  ها توجه به قدرت تصويرسازي در داستان) 3  

  ؟ندارد كدام گزينه رديف -7
  و گر چون شب اندر سياهي شوي/ كنــون گر تو در آب ماهي شوي ) 1  
  چنان چون شـــده باز جويد روان/ خرامان بشــــد سوي آب روان ) 2  
  ز نيك و بد انديشـــــه كوتاه كرد/ بپيچيـــد و زان پس يكي آه كرد ) 3  
  جهان پيش چشم اندرش تيره گشت/  چو بشنيد رستم سرش خيره گشت) 4  

  مشبه كدام است؟» جهان پيش چشمش چو يك بيشه شد  چو بشنيد رستم پر انديشه شد« در بيت -8
  سرش) 4  بيشه) 3  انجه) 2  چشمش) 1  

  ؟شود نميي تشبيه ديده   در كدام گزينه آرايه-9
  برش چون بر رستم زال بود/ سال بود  چو يك ماه شد همچو يك) 2  ز باد جواني دلش بردميد/ چو سهراب شيراوژن او را بديد ) 1  
  همي خواست از تن سرش را بريد/ د يكي خنجر آبگون بركشي) 4  به سان يكي تيغ پولاد شد/ چو رستم ز دست وي آزاد شد ) 3  

   كدام گزينه درست است؟-10
  .شود ي فردوسي است كه به سه بخش اساطيري، پهلواني و داستاني تقسيم مي ي اعلاي حماسه در ايران شاهنامه نمونه) 1  
  .هاي برجسته است دار است و درام تصوير ناكامي انسان كمدي تصوير عيوب اخلاقي به صورت خنده) 2  
  .ي قاجار است كه عموماً به  نثر و به صورت فكاهي است هاي مربوط به دوره خواني از جمله نمايش شبيه) 3  
  .تر از غزل است قصيده از نظر قرارگرفتن قافيه شبيه غزل است اما تعداد ابيات قصيده معمولاً بيش) 4  
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2

  است؟» نظامي گنجوي« كدام گزينه يادآور كتابي از -11
  آدميت را غم پنهان از اوست/ رت انسان از اوست مشكلات حض) 1  
  هفت پيكر فداي پيكر او/ شاه كرد از جمال منظر او ) 2  
  رنج كسوف بر دل شمس و قمر بود/ شمار، ليك  در آسمان ستاره بود بي) 3  
  دگرها شنيدستي اين هم شنو/ كنون رزم سهراب و رستم شنو ) 4  

  ؟نيست ي فعل   در كدام گزينه شناسه-12
  .هاي گوناگون خواهد نشست زنبور عسل بر روي گل) 2  .نشست هاي گوناگون مي زنبور عسل بر روي گل) 1  
  .هاي گوناگون نشسته بود زنبور عسل بر روي گل) 4  .هاي گوناگون نشسته است زنبور عسل بر روي گل) 3  

  در كدام گزينه به درستي آمده است؟» .گيرند س، نكات مهم را از معلمان خود ياد ميآموزان در كلاس در دانش«ي   نمودار جمله-13
  

  1 (    2(  
  
  
  
  

  3(    4(  
  
  
  
  
  

  بينيد؟  در كدام گزينه غلط املايي مي-14
  خبث طينت، نامه و طومار، تداعي معاني) 2  گزاري و تقدير غدر و خيانت، سنجق و پرچم، سپاس) 1  
  اضلال و گمراهي، قريب و آواره، اشاعه و ترويج) 4    و ماه، زفت و لئيمالتذاذ ادبي، هور ) 3  

  ».هر كس بايد پزشك خودش باشد يعني، مواظب سلامتي خودش باشد« گيرد؟ كدام علامت نگارشي قرار مي» يعني«ي  ، پيش از كلمهمقابلي   در جمله-15
  ،) 4  ) !3  ؛) 2  :) 1  
   دقيقه10: شنهادي مدت پي                                    عربي

 و الأدقَّ فيِ الترجمهًْ أو التعريب لِلأسئلهًْ رقم ن الاَصح17 و 16 عي:  
  ».اِفعل بي ما أنت أهلُه! يا سابِغ النِّعم «-16

  .چه را كه تو سزاوار آن هستي با من انجام بده آن! ي نعمت اي فراخي دهنده) 1  
  .يزي كه تو اهلش هستي به من بدهآن چ! ها اي پيشتاز در بخشيدن نعمت) 2  
  .اش هستي رفتار كن چه را كه خود شايسته با من آن! ها ي نعمت اي فراخي دهنده) 3  
  .گونه كه تو سزاوارش هستي دهم با خود آن انجام مي! ها ي خوبي اي وسعت دهنده) 4  

  ».را ديدند) ص(مسلمانان به سوي مسجد رفتند و پيامبر  «-17
  1 (المسلمونَ ي نظرونَ النبيذهبونَ إلي المسجدِ و ي)2  ).ص ( ِنَ إلي المسجدِ و نَظرَنَْ إلي الرسّولبذَه المسلمات)ص .(  
  3 ( المسلمونَ ذَهبوا نَحو المسجدِ و شاهدوا النبي)4  ).ص ( َإلي المساجدِ و شاهدنَ الرّسول بت المسلماتَذه)ص.(  

  : في الترجمهًْالخطأ عين -18
  .عبادت نكنيد مگر خدا را= لا تعَبدوا الاّ االلهَ ) 2  .به سوي پروردگارت بازگرد= رجعِي إلي ربك اِ) 1  
  .اي خارج شو كه تو رانده شده] مقام[از اين = اخُرُج منِها فإنكّ رجيم) 4  .هاي مردم بحث نكنيد ي عيب درباره= لا تبحثوا عن عيوب الناسِ) 3  
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3

  :ب في التعريالخطأ عين -19
  .أرسلَ رجلٌ ولَده إلي خارج المدينهًْ= مردي فرزندش را به خارج شهر فرستاد ) 1  
  .شاهد ثعلباً مريضاً خارج المدينهًْ. = بيرون شهر روباه مريضي را ديد) 2  
  .فكَّرَفوقَف مدهًَْ و = پس مدتي توقف كرد و انديشيد ) 3  
  لينَ عليَ الطعّام؟كيف تحص= آورد؟  چگونه غذا به دست مي) 4  

  ». إنَّ االلهَ معنا.............................« ما هو فعل نهي المناسب لـ -20
  لا يحزنَُ) 4  لا تَحزنَْ) 3  لا تَحزنونَ) 2  لا تَحزنَُ) 1  

  : عين فعل مجردّ للِثلاثي-21
  خرِْجَأ) 4  خرُجَأ) 3  خرَْجَأ) 2  خرِجُأ) 1  

  ».االلهُ إليك ............................. كما ............................. «: ما هو المناسب لـِ -22
  1 (نْتنَ ـ أحسسنََأحسِنْ ـ أ) 2  أحسـ أحسِنْ) 3  ح نتنَ) 4  أحسنتِ ـ أحسأحس  

  )از چه بابي است؟» خِلاف«: (»خلاِف« ما هو الباب لـِ -23
   تفاعل)4  مفاعلَهًَْْ) 3  تفعيل) 2  إفعال) 1  

  )كدام گزينه مفعول ندارد؟( فيها مفعول؟ ماجاء عين العبارهًْ الّتي -24
  .جلَس علي الأرضِ قلقاً) 4  .هب حكماً) 3  .نصبت وجهي) 2  .المال يحرِسك) 1  

  : فيها فعل أمرما جاء عين العبارهًْ الّتي -25
  . اللغهًَْ العربيهًَْعَلِّمواأعزاّئي ) 4  .جاهِدِ الكفّار! النَّبيّيا أيها ) 3  .الحينَلحقنَي بالصَااللهُ أ) 2  .قو عليَ خدمتكِ جوارحي) 1  

   دقيقه10: مدت پيشنهادي                                   دين و زندگي
   راز شگفتن گل و سر شكافتن زمين توسط دانه چيست؟-26

  .در دل دانه به امانت نهاده استقابليتي كه خداوند ) 2  .طبيعت دانه شكفتن و روئيدن است) 1  
  .مقصودي كه گل و دانه به دنبال آن است) 4    .زيبايي كه گل و دانه با خود دارد) 3  

  ي مباركه در كدام گزينه آمده است؟  ي آيه  ترجمه-27
  » الِي الّنُورالظُّلُماتِيخرْجِهم مِنَ «

  نان را از ظلمات به سوي نورخارج كرد آ) 2  شوند از ظلمات به سوي نور خارج مي) 1  
  كند آنان را از ظلمات به سوي نور خارج مي) 4    خارج شدند از ظلمات به سوي نور) 3  

   مقصود و محبوب نهايي انسان چيست؟-28
  شكوفايي استعدادها) 4  هاي بهشتي استفاده از نعمت) 3  ذات مقدس خداوند) 2  هاي دنيوي پاداش) 1  

  ».برتري كلام خداي متعال بر ديگر سخنان مانند برتري خالق بر مخلوقات است«تري دارد؟  خواني بيش ها، هم يك از گزينه م اين عبارت با عبارت كدا-29
  .ترين كلام است كلام خداوند حكيمانه) 1  
  .تري است تر باشد، نيازمند تدبر بيش كلام هر چه حكيمانه) 2  
  .مقدار است يسخن دانشمندان نيز در برابر خداوند ناچيز و ب) 3  
  .آيد وجود كوچك و محدود ما در برابر عظمت خالق چيزي به حساب نمي) 4  

  اند؟ ها كدام دارد، آن  انسان براي رسيدن به پاسخ سؤالات خود، دو گام مهم بر مي-30
  ها تلاش براي كشف استعدادهاي فردي و شكوفا كردن آن) 2  ي خود با ديگران شناسايي خود ـ مقايسه) 1  
  . صحيح است3 و 2موارد ) 4  ي استعدادهاي خود با گياهان و حيوانات مقايسه) 3  
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4

   چرا چيزهايي مانند ماه، ستاره و خورشيد لايق پرستش نيستند؟-31
  .پذير و خاموش شدني هستند زيرا هر سه مورد افول) 1  
  .شود، لايق پرستش نيست زيرا هر چيزي كه ناپديد مي) 2  
  .عضي ديگر داراي مقام نور دادن و نور گرفتن هستندزيرا بعضي نسبت به ب) 3  
  . صحيح است2 و 1موارد ) 4  

  .نيستندها، اهداف فرعي  يك از گزينه  تعيين كنيد كدام-32
  قهرمان شدن ـ لذت بردن ـ قبولي در كنكور) 2  عبادت خداوند ـ كسب معارف الهي ـ خدمت به والدين) 1  
  رسيدن به پيروزي ـ رسيدن به مقام ـ كسب شهرت و افتخار) 4   ثروتنشر علم ـ كسب علم ـ كسب قدرت و) 3  

  شود؟   كدام مفهوم مستفاد ميزيري  ي شريفه آيهاز  -33
  »جناّتٍ تَجري مِنْ تَحتهِا الاْنَهار خالِدينَ فيها و مساكِنَ طيَبهًَْ في جناّتِ عدنِ«

  .ها خداوند است ها و خوبي ييي همه زيبا سرچشمه) 1  
  .ها يعني خدا را بشناسد ي آن ها دل ببندد بهتر است سرچشمه اگر كسي بخواهد به زيبايي) 2  
  .هاي نيكو است ي نام ي همه خداوند دارنده) 3  
  .هاي جاودان و رستگاري است ها و زيبايي ي خوبي بهشت جايگاه همه) 4  

  .و تمام نشود .............................هايي است كه  او به دنبال هدف. است .............................انسان موجودي :  جاهاي خالي را با كلمات صحيح تكميل كنيد-34
  .كدام از كلمات صحيح نيست هيچ) 4 طلب ـ آسان بوده جو و راحت كمال) 3  نهايت طلب ـ پايان نيابد بي) 2  ناپذير ـ استمرار داشته سيري) 1  

   كدام گزينه به صورت صحيح آمده است؟ ي عبارت قرآني در  ترجمه-35
  »انِا هديناه السبيلَ، اِما شاكرِاً و امِا كفَُورا«

  ما انسان را هدايت كرديم، شايد شكرگزار باشد شايد كافر) 2  ما آنان را به راه درست هدايت كرديم، تا شكرگزار باشند يا كافر) 1  
  .انسان موجودي است كه گاه شكرگزار و گاه كفران كننده است) 4  واه شاكر باشد خواه ناسپاسما راه هدايت را به او نشان داديم، خ) 3  

  دقيقه 10 : پيشنهادي مدت                           زبان
36- They …………… for 5 years in Shiraz for study. 
 1) stayed 2) stood 3) went 4) raised 
37- The children were having so much ………….. that I hated to call them inside. 
 1) play 2) love 3) fun 4) top 
38- There are 26 letters in the English …………….. . 
 1) book 2) alphabet 3) sentences 4) words 
39- The apples are …………… of my hand. 
 1) any body 2) head 3) out side 4) out of reach 
40- A: "What was the …………… like in Italy?"       B: "Very Cold." 
 1) rain 2) weather 3) sun 4) snow 
41- Student: "Excuse me. I'm Very thirsty. …………. I leave the classroom, please?" 
      Teacher: "Yes, please, But come back soon." 
 1) should 2) could 3) must 4) couldn't 
42- Put on your raincoat please. …………… outside. 
 1) It's a rainy 2) It's rainy. 3) It's a rain. 4) There's a rainy day. 

Little Johnnie Schmidt is a g-year-old monkey. He lives in Australia. He can drive a tractor very well, open 
or close gates, and feed sheep. Johnnie works six days a week, 12 hours a day for his owner, farmer Lindsay 
Schmidt, who has had him from the time he was 3 weeks old. Johnnie is like a human at home. He puts on 
his clothes and cleans his teeth everyday. Mr Schmidt sometimes takes him to zoos but he does not like zoos. 
He is not interested in other monkeys. However , by the time he is 15, he should be good at most anything. 
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43- Johnnie Schmidt is a ………….. 
 1) tractor driver 2) farmhand 3) farmer 4) 15 - year - old monkey 
44- Johnnie works ……………… 
 1) 3 days a week 2) 6 days a week 3) all the days of the week 4) 12 hours a week 
45- Johnnie ……………. When he becomes 15. 
 1) can do many things   2) will be a good monkey 
 3) is better to be a good monkey 4) should do anythings 

   دقيقه20: مدت پيشنهادي                            رياضي

  ي آن عدد طبيعي باشند؟  و اضلاع قائمه50الزاويه داريم كه وتر آن   چند مثلث قائم-46
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  صفر) 1  

10195211 حاصل عبارت -47     كدام گزينه است؟/
  1 (2/0  2 (992/0  3 (027/0-  4 (27/0-  

   كدام عدد گويا است؟-48

  1 (9  2 (235   3 (123   4 (5
3  

20يك از اعداد زير بين   كدام-49
50 و 1

  ؟ندارد قرار 1

  1 (45
1  2 (45

2  3 (200
9  4 (50

3  

10 حاصل عبارت -50
1010794 23    :برابر است با)/(

  1 (4790  2 (47900  3 (9/47  4 (79/4  
   متناظر با چه عددي روي محور است؟Bي   در محور زير نقطه-51

  1 (2  
  2 (23   
  3 (23  
  4 (31  

3101310 حاصل عبارت -52 برابر است با :  

  1 (1  2 (1-  3 (132   4 (126   

211 عبارت -53 )
yx

( دام گزينه است؟ به زبان فارسي ك  

  مجذور تفاضل معكوس دو عدد) 4  مجذور تفاضل دو عدد) 3  تفاضل مجذور معكوس دو عدد) 2  تفاضل مجذور دو عدد) 1  
چند نفر هم چاي و هم شربت .  نفر نه چاي و نه شربت نوشيدند32 نفر شربت صرف كردند، در ضمن 50 نفر چاي و 70 نفري، 140 در يك مهماني -54

  اند؟ نوشيده
  1 (12  2 (38  3 (58  4 (108  

)}(,,,,,{ مجموعه -55 9434
451 020 چند عضوي است؟   

   عضوي5) 4   عضوي4) 3   عضوي3) 2   عضوي2) 1  

B

8

1
0

1
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ي   با توجه به مجموعه-56 7432 ,},{},{A كدام جمله درست است؟   
  1 (A3  2 (A}{ 4  3 (A}{ 2  4 (ي  مجموعهA ،4عضوي است .  

}yx,yx{}{ اگر -57 62  باشد مقدار yx برابر است با :  
  صفر) 4  2) 3  6) 2  4) 1  

  ؟ صحيح است316 و 112 و 68 كدام مقايسه در مورد اعداد -58

  1 (3611 1682   2 (6311 8162   3 (3116 1628   4 (11136 2168   
  هاي زير متناهي است؟ يك از مجموعه  كدام-59

  1 (}Zn|n{A    3/0 و 1/0ي اعداد اعشاري بين  مجموعه) 2    4

|Nx{) 4   رقمي100ي اعداد طبيعي  مجموعه) 3  
x

{B 
1  

  دهد؟ ي شكل مقابل كدام مجموعه را نشان مي  قسمت هاشور خورده-60
  1 ()AB()BA(    
  2 (A)BA(   
  3 (AB  
  4 ()BA(A   

   دقيقه15: دت پيشنهادي م                                          علوم زيستي و بهداشت
  هاي علوم زيستي كاربردي است؟  يك از موارد زير مثالي از پژوهش  كدام-61

  يافتن قوانين شيمي ـ فيزيك حاكم بر رويدادهاي زيستي ) 2  ها وجوي حيات در ديگر سياره جست) 1  
  تحقيق درباره چگونگي درمان نابينايي ) HIV   4تحقيق در مورد ساختار ويروس ) 3  

  قدر است؟   آزمايش به ترتيب چه2 در آزمايش كنترل شده تعداد متغيرهاي يكسان و متفاوت بين -62
  حداكثر يك عامل ـ حداكثر يك عامل ) 2  حداقل يك عامل ـ حداقل يك عامل ) 1  
  حداكثر يك عامل ـ حداقل يك عامل ) 4  حداقل يك عامل ـ حداكثر يك عامل ) 3  

  صحيح است؟ يك از جملات زير   كدام-63
  .كند ها و ذهن خلاق خود، پاسخي قطعي براي پرسش ارائه مي پژوهشگر با استفاده از اطلاعات به دست آمده، تجربه) 1  
  . كنند هاي دقيقي را طراحي و اجرا مي براي آزمودن فرضيه پژوهشگران آزمايش) 2  
  . شوند هاي شيميايي در آن انجام مي شترين واحد سازنده پيكر همه جانوران است كه همه واكن سلول كوچك) 3  
  .  ترين عوامل را كنترل كند دانشمندان پس از ون هلمونت درس گرفتندكه پژوهشگر بايد سعي كند مهم) 4  

  .كنند  استفاده مي....................... پژوهشگران علوم زيستي هنگام كار در زمينه علوم كاربردي از -64
  علوم مرتبط ) 4  اي  علوم زيستي پايه) 3  هاي گذشتگان  فرضيه) 2  هاي گذشتگان  نظريه) 1  

  .باشد  مي....................... و عنصر اصلي مواد آلي .......................ترين مواد معدني   از مهم-65
   ـ اكسيژن DNA) 4  گلوكز ـ كربن ) 3  اكسيژن ـ گلوكز ) 2  آب ـ كربن ) 1  

  ها درست است؟  كدام گزينه در مورد پروتين-66
  .اند در برابر حرارت مقاوم) 2  .ها ذخيره انرژي است نقش اصلي آن) 1  
  شود مي ها گوگرد ديده در ساختار همه پروتين) 4  .اند هاي شيميايي ضروري براي انجام واكنش) 3  

  .باشد  مي.......................نده سلولز  و واحدساز.......................ها   واحد سازنده پروتين-67
  اسيد چرب ـ گلوكز ) 4  مونوساكاريد ـ آمينواسيد) 3   گلوكز  آمينواسيد ـ) 2  مونوساكاريد ـ اسيد چرب ) 1  

  .باشد  مي....................... و .......................اي گلوكز در   گليكوژن منبع ذخيره-68
  ها و آغازيان  قارچ) 4  ها  گياهان و قارچ) 3  ها  جانوران و قارچ) 2   گياهان و جانوران) 1  

A B
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  .......................ها   آنزيم-69
  .اندازند ها را راه مي هاي درون سلول همه واكنش) 1  
  .است  تشكيل يافتهS-O-H-Cها از عناصر  عناصر سازنده آن) 2  
  .كنند زي ميها را راه اندا در دماي معمولي بدن، واكنش) 3  
  . شود، حداقل وجود يك آنزيم ضروري است هايي كه در سلول انجام مي براي همه واكنش) 4  

   چرا آنزيم ها عمل اختصاصي دارند؟-70
  .بخشند هاي شيميايي سرعت مي ها به انجام واكنش چون آنزيم) 2    به دليل شكل جايگاه فعال آنزيم ) 1  
  . اند ها بسيار مهم ي زندگي سلول ها بر روي ادامه چون آنزيم) 4  .كنند يايي تغيير نميهاي شيم ها در واكنش چون آنزيم) 3  

  اي است؟  هاي زير رشته يك از مولكول  ساختار كدام-71
  تري گليسريد ) 4  نشاسته ) 3   گليكوژن ) 2  سلولز ) 1  

  . اندامك كلروپلاست هستند.......................هاي روپوست،   ساير سلول.......................هاي نگهبان روزنه   سلول-72
  برخلاف ـ داراي) 4  برخلاف ـ فاقد) 3  مانند ـ داراي) 2  مانند ـ فاقد) 1  

  گيرد؟ يك از گياهان زير مورد استفاده قرار مي هاي فتوسنتزي كدام  براي انجام آزمايش-73
  گياهان آبزي) 4  درختان هميشه سبز) 3  گياهان علفي) 2  درختان برگ ريز) 1  

  باشد؟  ساختار كلروفيل داراي كدام عنصر زير مي-74
  منيزيم) 4  آهن) 3  سديم) 2  كلسيم) 1  

  ها كدام است؟ شوند و كار آن ها در كدام لايه ديده مي  رگبرگ-75
  برگ ـ تبخير آب و استحكام برگ ميان) 2  برگ ـ انتقال مواد و استحكام برگ ميان) 1  
  روپوست پاييني ـ انتقال مواد و تبخير آب) 4  استحكام برگ و تبخير آبروپوست پاييني ـ ) 3  
   دقيقه20: مدت پيشنهادي                                     فيزيك

 آمـوز   در صورتي كه بازده بدن اين دانـش       .  گرم كره مصرف كرده است     100آموزي براي اينكه بتواند يك ساعت و چهل دقيقه در كلاس درس بنشيند،                 دانش -76
  .) استmin/kj12آهنگ مصرف انرژي در كلاس درس (ي مصرفي او چقدر بوده است؟   باشد انرژي شيميايي موجود در كره%40

  1 (kg/kj30  2 (g/kj480  3 (g/kj/ 84  4 (kg/kj4103  
  معادل يكاي ژول است؟يك از موارد زير   كدام-77

  1 (kgm  2 (2s/kgm  3 (22 s/kgm  4 (s/kgm2  
   ................................ بيفزاييم، انرژي جنبشي آن 50% كم كرده و بر سرعت آن 50% اگر از جرم جسمي -78

8) 2  ماند ثابت مي) 1  
512%) 3  يابد  افزايش مي9 8) 4  يابد  افزايش مي/

  يابد  كاهش مي1

ي   هاي زيـر دربـاره      يك از گزينه    كدام. اندازيم  اي را به داخل آب درون يك پارچ كه مدتي بر روي ميز درون يك اتاق قرار داشته است، مي                      تكه يخ صفر درجه    -79
  ؟باشد نميآب و يخ صحيح اين مخلوط 

  .انرژي جنبشي متوسط ذرات آب و يخ برابر است) 2  .تغييرات انرژي دروني مخلوط آب و يخ صفر است) 1  
  .يابد دما و انرژي دروني آب در اين مخلوط كاهش مي) 4  .يابد دما و انرژي دروني يخ در اين مخلوط افزايش مي) 3  

 سـاخته اسـت، بـالا    60ي  متر كه با ديـوار قـائمي زاويـه   20 كيلوگرمي در دست دارد، از نردباني به طول 5طل رنگ  كيلوگرم كه يك س    65 نقاّشي به جرم     -80

210(انرژي پتانسيل گرانشي نقاش در بالاي نردبان چند كيلوژول است؟ . رود مي s/mg (  
  1 (6500  2 (7000  3 (5/6  4 (7  
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از  . (.......................ي برخـورد بـه زمـين     در لحظـه . شـوند   هر دو از يك ارتفاع در نزديكي سطح زمين رها مـي        m2 و   mهاي     به ترتيب با جرم    B و   A دو جسم    -81
  )مقاومت هوا صرفنظر شود

  . استA دو برابر سرعت جسم Bسرعت جسم ) 1  
  . استA چهار برابر سرعت جسم Bسرعت جسم ) 2  
  . استA دو برابر انرژي جنبشي جسم Bشي جسم انرژي جنب) 3  
  . استA چهار برابر انرژي جنبشي جسم Bانرژي جنبشي جسم ) 4  

 بـالا  C  اي تا نقطه شود و پس از اين كه در مسير دايره  رها ميAي  متري سطح افق از نقطه  سانتي50 گرم از ارتفاع 10رو جسمي به جرم   مطابق شكل روبه  -82

)s/mg(شود؟ ي رها شدن تا توقف، چند ژول بر انرژي دروني جسم افزوده مي از لحظه. شود  متوقف ميB و در نقطه گردد رفت، بر مي 210  

  1 (21050   

  2 (31050   

  3 (3105   

  4 (1105   
 متري سطح زمين رها     30ي ديگري را از ارتفاع        كنيم و همزمان گلوله      در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي        s/m30مين با سرعت    اي را از سطح ز       گلوله -83

اومـت هـوا صــرفنظر   از مق(قـدر اسـت؟    ي دوم چـه  رسـد، سـرعت گلولــه    مـي s/m20ي اول پــس از پرتـاب بـه    اي كـه سـرعت گلولـه    كنـيم، در لحظـه   مـي 
210)شود s/mg   

  1 (s/m10  2 (s/m20  3 (s/m610  4 (s/m50  

 منحرف كرده و از حال 60ي   اندازهگلوله را نسبت به وضعيت قائم به .  متر متصل است   1 گرم به نخي به طول       200ي كوچكي به جرم        مطابق شكل گلوله   -84
ي انـرژي گلولـه در هنگـام     نظـر كنـيم و همـه    اگر از مقاومت هوا صـرف   . زند   گرم ضربه مي   50گلوله در طرف مقابل به توپ كوچكي به جرم          .كنيم  سكون رها مي  

210(هاي زير است؟  يك از گزينه برخورد به توپ منتقل شود، سرعت توپ كدام s/mg (  
  1 (s/m54  
  2 (s/m522   
  3( s/m52  
  4 (s/m4  

 در وسـط آن     Oي    نقطـه ميله حـول    .  كيلوگرمي متصل است، در حالت قائم قرار دارد        3 و   1هاي    اي به طول يك متر كه به دو سر آن جرم               مطابق شكل ميله   -85
اي كـه از      نظر كنيم و مقاومت هوا ناچيز باشد مربع سـرعت دسـتگاه در لحظـه                اگر ميله از وضعيت قائم رها شود در صورتي كه از جرم ميله صرف             . تواند بچرخد   مي

210(قدر است؟  كند، چه حالت افقي عبور مي s/mg  (  
  1 (5  
  2 (10  
  3 (5  
  4 (10  

  هاي زير، منشأ انرژي، انرژي خورشيد است؟ يك از گزينه  در كدام-86
  ها تمامي گزينه) 4  انرژي باد) 3  انرژي بيومس) 2  انرژي امواج دريا) 1  

  ................... اگر به جسمي گرما داده شود -87
  .ت انرژي دروني جسم افزايش يابدممكن اس) 2    .يابد دماي جسم افزايش مي) 1  
  .ممكن است دماي جسم افزايش يابد) 4  .يابند دما و انرژي دروني جسم، هر دو افزايش مي) 3  

cm50

A

B

C

O

kg3

kg1

m1 60
گلولهپوت
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  شوند؟ ها ديرتر آب مي  چرا در ارتفاعات، برف-88
  .يابد هش ميي ذوب يخ و برف در ارتفاعات كا زيرا نقطه) 2  .يابد ي انجماد آب در ارتفاعات كاهش مي زيرا نقطه) 1  
  .يابد زيرا فشار هواي سرد در ارتفاعات افزايش مي) 4  .يابد ي ذوب يخ و برف در ارتفاعات افزايش مي زيرا نقطه) 3  

   است؟نادرستيك از موارد زير براي مدرج كردن دماسنج سلسيوس،   كدام-89
  .كنيم تفاده ميبراي تعيين نقطه ثابت پاييني، از مخلوط آب و يخ در فشار استاندارد اس) 1  
  .كنيم براي تعيين نقطه ثابت بالايي، از آب جوش خالص در فشار استاندارد استفاده مي) 2  
  .كنيم براي تعيين نقطه ثابت پاييني، از يخ خالص خرد شده در فشار استاندارد استفاده مي) 3  
  .كنيم استفاده ميبراي تعيين نقطه ثابت بالايي، از بخار آب جوش خالص در فشار استاندارد ) 4  

 را نـشان دهـد و وقتـي    30دهد، اين دماسنج عدد   درجه را نشان مي  20اگر زماني كه سلسيوس     . كنيم  گراد مقايسه مي     دماسنج نامشخصي را با دماسنج سانتي      -90
  نج چيست؟ را نشان دهد دماي نقطه ذوب يخ و جوش آب در اين دماس45دهد اين دماسنج عدد   را نشان مي30كه سلسيوس عدد 

  150نقطه ذوب يخ صفر و جوش آب ) 2  105 و نقطه جوش آب 50نقطه ذوب يخ ) 1  
  75 و جوش آب 10نقطه ذوب يخ ) 4  100نقطه ذوب يخ صفر و جوش آب ) 3  
   دقيقه10: مدت پيشنهادي             شيمي

  :كنند ترين منبع آب شيرين كه موجودات زنده بر سر آن با هم رقابت مي  مهم-91
  هاي زير زميني آب) 2  هاي طبيعي هاي قطبي و يخچال يخ) 1  
  رطوبت موجود در تمام نقاط زمين) 4    ها و آبگيرها رودخانه) 3  

  يك نماينده يك تركيب است؟  كدام-92
  1 (8S  2 (Ni  3 (Co4 (CO  

  هاي زير موازنه است؟ يك از واكنش  كدام-93
  1 (OHOH 222 22     2 (ONaONa 22 24   
  3 (23 2 COCaOCaCO   4 (322 3 NHHN   

  شود؟ يك از موارد زير توجيه مي  انحراف آب در مقابل جسم باردار با كدام-94

  . خميده استمولكول آب) 2  . تشكيل شده است2O و Hمولكول آب از دو يون ) 1  
  .هاي آب پيوند هيدروژني وجود دارد بين مولكول) 4  .مولكول آب از دو قطب مثبت و منفي تشكيل شده است) 3  

  تر است؟  رسانايي الكتريكي كدام بيش-95
  فلز مس) 4  آب نمك) 3  آب طبيعي) 2  آب خالص) 1  

  يك از موارد زير است؟ اين مطلب به دليل وجود كدام» .كنند سطح درياچه زندگي ميهاي زيرين  ها و آبزيان ديگر به راحتي در لايه در زمستان ماهي «-96
  .شود زند منبسط مي آب وقتي يخ مي) 2    .زند آب از سطح يخ مي) 1  
  .آب كشش سطحي بالايي دارد) 4    .تر است چگالي يخ از آب كم) 3  

  يك از موارد زير قابل توجيه است؟ اين مطلب با كدام» .انه روز استان گيلان استتر از اختلاف دماي شب اختلاف دماي شبانه روز استان يزد بيش «-97
  نزديكي گيلان به درياي خزر و ظرفيت گرمايي آب) 2  وزش بادهاي شديد در يزد و وجود بخار آب در هوا) 1  
  ر آبنزديكي گيلان به درياي خزر و گرماي تبخي) 4  وزش باد در يزد و شرجي بودن هوا در گيلان) 3  

   به ترتيب كدام است؟C و H ،Oهاي   ظرفيت اتم32COH با توجه به فرمول ساختاري -98
  1 و 3 و 2) 1  
  4 و 2 و 1) 2  
  3 و 2 و 1) 3  
HH  2 و 2 و 2) 4  

OO
C
O
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  يابد؟ هاي گچي و آهكي درصد كدام يون در آب افزايش مي هاي زير زميني با سنگ  در اثر مجاورت آب-99

  1 (2Ca  2 (2Mg  3 (2Co  4 (Na  
   است؟نادرستكدام گزينه درباره الكل و كلروفرم .  استJ/g250 و گرماي تبخير كلروفرم J/g860 گرماي تبخير الكل -100

  .فرم استتر از كلرو هاي الكل بيش جاذبه بين مولكول) 1  
  .ماند تري كلروفرم در ظرف مي  گرما دهيم مقدار كمJ500اگر مقدار مساوي الكل و كلروفرم در ظرف بريزيم و به هر ظرف ) 2  
  .آيد در شرايط يكسان الكل ديرتر به جوش مي) 3  
  .تر از نقطه جوش كلروفرم است نقطه جوش الكل كم) 4  

   كدام است؟DOگرم اكسيژن حل شده باشد  003/0اي   آب رودخانهg100 اگر در هر -101
  1 (ppm3  2 (ppm30  3 (ppm03/0  4 (ppm3/0  

   صحيح است؟3xي يون   كدام گزينه درباره-102
  .ها است تر از الكترون ها سه واحد كم تعداد پروتون) 2  .ها است تر از پروتون ها سه واحد كم تعداد نوترون) 1  
  .ها است تر از پروتون ها سه واحد كم تعداد الكترون) 4  .ها برابر است ها با پروتون رونتعداد الكت) 3  

   است؟نادرست كدام گزينه -103

  .شود  نمك تبديل به محلول سير شده ميg40 سير نشده است و با اضافه كردن Aمحلول ) 1  

  .شود ل سير شده مي نمك تبديل به محلوg40 فراسير شده است و با اضافه كردن Aمحلول ) 2  

  .شود  سير نشده است و با كاهش دما تبديل به محلول سير شده ميAمحلول ) 3  

  .تري در خود حل كند تواند حل شونده بيش  محلولي است كه هنوز ميAمحلول ) 4  

  .دهد ا نشان ميپذيري يك نمك ر انحلال) 2(پذيري گاز و نمودار  انحلال) 1(يك از نمودارهاي زير، نمودار   در كدام-104
  
  

  1(  2(  3(  4(  
  
  

   با توجه به شكل، كدام ماهي در آب سرد و كدام ماهي در آب گرم زندگي بهتري دارند؟-105
  گربه ماهي ـ قزل آلا) 1  
  گربه ماهي ـ شاه ماهي) 2  
  قزل آلا ـ گربه ماهي) 3  
  شاه ماهي ـ كپور) 4  

دما

يت
حلال )(1 )(2

دما

يت
حلال )(1)(2

دما

يت
حلال

)(1

)(2
دما

يت
حلال )(1

)(2

A
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  :ؤالات زير پاسخ دهيدآموز عزيز لطفاً با دقت و صداقت به س دانش
  خير) 2  بلي) 1  اند؟  مسئولين آموزشگاه درباره آزمون هماهنگ و نمونه سؤالات شما را توجيه كرده-106
  خير) 2  بلي) 1     پيك يادآور از طرف آموزشگاه در اختيار شما قرار گرفت؟-107
  خير) 2  بلي) 1   دبيران مربوطه نمونه سؤالات را در كلاس درس براي شما تشريح نمودند؟-108
  خير) 2  بلي) 1   دبيران مربوطه در رفع اشكالات درسي شما در كلاس درس كوشش نمودند؟-109
  خير) 2  بلي) 1   عصر برگزار گرديد؟14 صبح در نوبت صبح و يا رأس ساعت 10 آيا آزمون هماهنگ رأس ساعت -110
  خير) 2  بلي) 1    ر خواهند شد؟دانيد نفرات برتر آزمون در سطح استان و منطقه تقدي  آيا مي-111
خير) 2  بلي) 1     مايليد كه نمره اين آزمون در نمرات مستمر شما تأثير داشته باشد؟-112

  پرسشنامه آزمون كيفيت بخشي متوسطه
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